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SAK NR. 1 – GODKJENNING AV REPRESENTANTENES FULLMAKTER 

Tinget godtok enstemmig representantenes fullmakter. OABBK, RBBK og TBBK har ikke levert fullmakter. 
Tingforsamlingen ble forespurt om de ble allikevel skulle få fulle rettigheter. Dette ble godkjent. 
 
SAK NR. 2 – VALG AV DIRIGENTER OG REFERENTER 

Dirigenter: Stein Moe og Tor Christian Bakken 
Referenter: Ulf Landstrøm, Eivind S. Jensen og Vigdis Vatshaug. 

 
SAK NR. 3 – VALG AV REDAKSJONSKOMITÉ FOR TINGPROTOKOLLEN OG TO REPRESENTANTER 
TIL Å UNDERTEGNE DENNE PÅ VEGNE AV REPRESENTANTENE 

Redaksjonskomité: Anya Sødal og Per Tøien 
Underskrivere: Berit Silden og Geir Øverland  

 
SAK NR. 4 – FASTSETTELSE AV TINGETS FORRETNINGSORDEN 

Det kom forslag fra salen om at observatører skulle få allmenn talerett. Dette ble ikke imøtekommet, men 
observatører ble gitt anledning til å få talerett i saker som berører dem dersom tingforsamlingen godtar det. 
 
Styrets forslag til forretningsorden ble enstemmig vedtatt. 

 
SAK NR. 5 – FASTSETTELSE AV TINGETS DAGSORDEN 

Styrets forslag ble enstemmig vedtatt. 

 
SAK NR. 6 – ÅPNING 

Knut Jacobsen åpnet NBBFs 27. forbundsting. Han bemerket at dette var første Ting i NBBFs historie som 
har funnet sted nord for Trondheim. Det har også vært første periode med en president bosatt utenfor 
Østlandet. Knut Jacobsen ga ordet til Berit Eikanger som ønsket velkommen til Harstad. Harstad feirer i år sitt 
100 års jubileum. Ingeborg Aune og Steinar Andresen satte en flott ramme for Tinget med et kunstnerisk 
innslag.  

I sin åpningstale til Tinget ga Knut Jacobsen uttrykk for at inngangen til og begynnelsen av denne 
tingperioden var spesiell og arbeidskrevnede både for styret og administrasjonen. I tillegg til økonomi, fremsto 
utdanning /utvikling, toppidrett og kommunikasjon som naturlige satsingsområder. Administrasjonen tok tak i 
prioriteringen og utarbeidet et  prosjektstyringsdokument med klare ansvarslinjer. Dette er tilgjengelig for alle 
på basket.no. Det gjør det lettere å styre etter og budsjettere. Tilsvarende dokument er utviklet for 2004. 

Økonomien måtte forbedres. Vedtaket på Tinget 2002 om at alle medlemmer i NBBF skulle betale en 
solidaritetslisens ble en god drahjelp. Det skulle innbringe ca 1,2 millioner. Styret reduserte forsiktigvis dette 
med 20% i sitt arbeidsbudsjett. Det har allikevel vært vanskelig å inndrive og pr. mars 04 er det utestående 
154 000,-. Vedtaket fikk således ikke den umiddelbare fulle forventede effekt, men var veldig viktig. Etter en 
kvalitetsmessig utmerket søknad fikk NBBF 465.000 i midler til barne- og ungdomsaktivitet av fra tippemidlene 
fra Kirke- og Kulturdepartementet.  

Styret satte seg det ambisiøse mål å bringe den negative egenkapital, på i underkant av 800.000, i balanse 
innen toårsperioden. Dette ble ikke oppnådd, men målsettingen er videreført til 2004.  

Årsaken ligger i at styret i 2003 slakket på innstrammingene som ble gjort i 2002, synliggjort ved at det i 2003 
med åpne øyne ble brukt 700.000 mer til utdanning og utvikling, 300.000 mer til toppidrett og 300.000 mer til 
kommunikasjon enn i 2002. Merbevilgningene er i meste laget i forhold til den økonomiske målsettingen, men 
i forhold til aktivitetsmålsettingen er det forsvarbart. Det må imidlertid sies at det har vært god avkastning på 
investert kapital, da tildeling av KKD-midler ble på 1,2 mill. for 2004. 

BLNO og NBBF har arbeidet frem et veldig godt samarbeid. Presidenten ga honnør til styret i BLNO. Den 
videre organisering av BLNO vil bli debattert senere på Tinget.  

Knut Jacobsen påpekte at vi fremdeles har mye ugjort arbeid foran oss i norsk basket, både på kort og lang 
sikt. Noen kaller det visjon, presidenten liker å kalle det strategisk målsetting. Et høringsdokument på visjon 
for NBBF har vært ute, men genererte minimal respons og derfor valgte styret ikke å legge det fram. Det neste 
styret må ta tak i dette. 

Han avsluttet med å ønske alle sammen et godt Ting. 
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SAK NR. 7 – BEHANDLING AV FORBUNDSSTYRETS OG KOMITEENES BERETNINGER FOR 
ARBEIDSÅRENE 2002 OG 2003 

•  Styrets beretning ble godkjent med følgende bemerkninger: 
- Per Burud kommenterte at Anne Kristine Sand gikk inn for Morten Tøfte i Liganemnden i 2003. 
- Tor Christian Bakken fant det underlig at det ikke kom noen kommentarer til styrets beretning. Han 

påpekte at det er gjort usedvanlig mye bra arbeid fra administrasjonen og spesielt innen utdanning og 
utvikling, hvor Vigdis Vatshaugs innsats ble påpekt til applaus fra forsamlingen.  

- Geir Spiten kommenterte at det ikke er blitt økning i medlemstallet når vi så klart har som mål å bli 
større. 8000 av de som spiller basket er i OABBK og HBBK, Det må være viktig å fokusere på resten 
av landet. 

- Stein Eirik Hansen er enig i at dette er bekymringsfullt, særlig med tanke at det er så mange unge som 
er interessert i spille basketball. Til det svarte Knut Jacobsen at det er en sak som styret tar alvorlig  

- Per Burud påpekte at det må være noe vi gjør galt! Tinget skal i gruppearbeid gå gjennom den 
eksisterende strategiplan. Det er viktig å vurdere hva som bør prioriteres framover, men tanke på at 
den nåværende strategiplanen går ut i 2005 og at ny må utarbeides.  

- Per Tøien bemerket at NIF setter fokus på å styrke frivilligheten i klubbene. Mye av problemet ligger i 
svake klubbledd. 

- Roar Askheim viser til diskusjoner som ble gjort i Borås der man kikket på hvordan Norges 
Volleyballforbund jobber med klubbfokus. Dette kan være en vei også for oss å gå. 8000 av de som 
spiller basket er i OABBK og HBBK, det må være viktig å fokusere på resten av landet. 

 
•  Rapporten vedrørende utdannings- og utviklingsaktiviteter ble godkjent uten bemerkninger. 
•  Rapporten vedrørende landslagsaktiviterer ble godkjent uten bemerkninger. 
•  Rapporten vedrørende serier og turneringer ble godkjent uten bemerkninger. 
•  BLNOs rapport ble godkjent uten bemerkninger. 
•  Dommerkomiteens beretning ble godkjent med følgende bemerkninger. 

- Oscar Lindø, DKs leder, bemerket at det virker som om kun DK tar seg av rekruttering av dommere 
per i dag. Han henstiller til klubbene om også å ta ansvar i forhold til å rekruttere dommere og bidra til 
å plukke dommertalenter. Dette vil føre til at også spillerne vil bli bedre. Rekruttering, også av 
dommere, er alles ansvar.  

- Ole Sparboe ønsker at det skal lempes på krav om at det må være forbundsdommere som har 
kretsdommerkurs 

- Øystein Pettersen bemerker at det er viktig med holdningsskapende arbeid mot foreldre når 
dommerrekrutter dømmer sine første kamper. Foreslo en fadderordning med en erfaren dommer 
sammen med aspiranten. 

- Jostein Syse forklarer at de i BBBK har hatt et opplegg hvor de har hatt dommerkursene knyttet opp 
mot minibasketarrangementer, hvor dommerne får prøve seg ut og dømme under kurset. Denne 
utvidede kursingen gir også godkjenning for VO-midler gjennom ISF.  

- Oscar Lindø bemerker at enkelte klubber gjør en bra jobb med rekruttering, som f.eks Asker. Det er 
vanskelig å rekruttere dommere til forbundsdommerkurs. Det er også få av forbundsdommerne som 
har fått henvendelser om å holdekurs, det er mulig å forespørre dem også i sesongen.  

- Åge Damsgaard opplyser at alle BLNO-dommere har i sin kontrakt at de skal holde kurs, så det burde 
være mulig å skaffe dommere til kursavholdelser. 

•  Lovkomiteens beretning ble godkjent uten bemerkninger. 
•  Appellkomiteens beretning ble godkjent uten bemerkninger: 
•  Domsutvalget beretning ble godkjent med følgende bemerkninger. 

- Stein Moe bemerket at det er Tinget som er ansvarlig for å få til lovendringer. 
- Oscar Lindø bemerket at det er bekymringsfullt at antallet saker øker, selv om vi har satt i gang Shut 

Up & Play. Det er viktig å fokusere på Shut Up & Play også på det høyeste nivå. 
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SAK NR. 8 – BEHANDLING AV DE REVIDERTE REGNSKAP FOR 2002 OG 2003 

Presidenten redegjorde hovedlinjene i regnskapene for hele perioden, inklusive de økonomiske 
tilleggsbevilgninger på satsningsområdene i 2003, dette for å vise at man kunne fått regnskapet i balanse 
31.12.03, men at det da hadde gått utover aktivitetene. 
  
Resultatbalanse pr. 1. jan. 02  kr. – 784’”   
Resultatbalanse pr. 1. jan. 03 kr.    659’ 
Resultatbalanse pr. 31.des. 03 :  kr. -  232’ 
Resultat for tingperioden kr. -  357’ 
 
Tilleggsbevilgninger i tingperioden : 
 
Utdanning/utvikling, forbruk i 2003 kr. 784’ 
- KKD midler   kr. 465’ 
= Av egen drift kr.  319’ 
 
Utdanning/utvikling tatt fra egen drift kr.  319’ 
Toppidrett kr.  301’ 
Kommunikasjon kr.  300’ 
Tilleggsbevilgninger fra NBBFs drift i tingperioden kr.   920’ 
 
Diff. viser resultatpotensialet i tingperioden uten till.bevilgninger kr.   563’  (920’ – 357’) 
 
Presidenten påpekte imidlertid at satsingen på utdanning / utvikling genererte igjen 1.2 mill i støtte fra KKD. 
Med denne nye bevilgningen fra KKD mener styret at det er store muligheter for at en kan lykkes i 
utviklingsarbeidet og få økt medlemstallet. 
  
Generalsekretæren tok deretter for seg regnskapene for hhv. 2002 og 2003. Regnskapet 2002 ble grundig 
drøftet på Minitinget 2003, slik at det på dette Tinget ikke ble lagt opp til noen stor debatt omkring dette.han 
gjorde imidlertid oppmerksom på at det ble gjort en del innen utdanning og utvikling i 2002 selv om tallene i 
regnskapet ikke reflekterer dette. Spesielt gjennom Sats Ungt prosjektet hvor utgiftene på kr 264 000,- ble 
dekket av NIF. I 2003 ble det en ny måte å organisere pengestrømmen på. Regsskapet ble gjennomgått og 
kommentert. Han bemerket at vi fortsatt har løyver på automater som kan settes ut.  Den store utgiften på 
posten informasjon skyldes mye at NBBF valgte å være med på idrettens felleskap i NAIS og 
kampadministrasjonmodulen. Dette er et spleiselag mellom de som er brukere; BLNO, kretser og NBBF 
sentralt.  
I forhold til balansen er leverandørgjelden oppgjort, videre at alle regninger til FIBA er betalt. 
Posten kundefordringer er på over 1.3 mill. Oversikt over fordringene 31.12.03 ble lagt fram. Summen er alt 
for høy forhold til NBBFs totale omsetning. I mars 2004 er fordringene nede i 815.000, så det går rette veien, 
men den er fortsatt for høy. Ytterligere flere fordringer er innbetalt slik at tallet pr. 20. april er kr. 767.000 
Det ble bemerket at det ser ut at alt er kommet inn på kontingenten og lisenser. Dette skyldes måten 
regnskapet er ført på. Det er fremdeles mye utestående på begge disse postene, noe som fremkom tydelig 
under oversikten av utestående fordringer.  
Generalsekretæren leste deretter opp revisors beretning. 

Regnskapene for 2002 og 2003 ble godkjent. 

 

Følgende hadde ordet i saken 

Geir Spiten, Per Burud og Knut Jacobsen 

 
SAK NR. 9 – UTTALELSE FRA KONTROLLKOMITEEN VEDRØRENDE REGNSKAPENE  

FOR 2002 OG 2003 
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Kjetil Høvde redegjorde for kontrollkomiteens rapport.  

Komiteens rapport ble godkjent. 
 

 
SAK NR. 10 – GRUPPEARBEID 

Innledning 

Generalsekretæren innledet med å vise til at arbeidet i de siste årene har tatt utgangspunkt i Strategiplanen 
2000-2005. Det er nå viktig å se på veien videre, og sette nye mål. 

Åge Damsgaard har gjort seg en god del refleksjoner på hva de største utfordringene i norsk basket er. 
Manglende penger, entusiasme og motivasjon, ledere, kompetanse, samarbeid, interesser og trenere er klare 
utfordringer, men den aller største er etter hans mening en sterkt manglende kultur på målstyring og 
resultatorientering på alle nivåer i Norge. Et eksempel: Vet vi om norsk basket er på vei framover eller 
bakover?  Det er vanskelig å gi et klart svar på det. Et stort problem er at en har alt for få målparametere som 
er godt kjent og forankret i organisasjonen. Klar målstyring hvor man setter mål og styrer etter disse er viktig 
og vil gi visse fordeler. Motivasjon, synliggjøring av fremgang, effektiv ressursutnyttelse og en mulighet til å 
endre kurs er noen av disse. Hvis en suksess ikke kan måles, har den ingen verdi. Innledningen var bygget på 
hans eget dokumentet ”Målstyring – nok et hodeløst innspill i den norske basketdebatten?” distribuert til alle 
tingdelegatene. 

Tingforsamlingen ble delt inn i seks grupper hvor de arbeidet med egne strategiområder og spørsmål  

1. Kompetanseutvikling 
 

Petter Sveen presenterte gruppens konklusjoner.   

 
Trenerutdanning:  

Aktivitetslederkurs: Alle medlemmer i en klubb f.o.m 14 år skal ha tilbud en gang pr. år. Ansvar for 
arrangement er klubb/krets (avhenger av størrelse på klubb og krets). Store klubber bør arrangere dette 
internt i klubben. Små klubber kan samarbeide. Foreldre og lærere: Det må formuleres et mål også for denne 
gruppa. 

Trener 1: Skal gis tilbud om 1-2 ganger per sesong avhengig av kretsens størrelse. Ansvar krets/forbund. 
Arrangeres regionalt, gjerne samarbeid mellom kretser. 
Trener 2: Skal gis tilbud 1 gang pr sesong. Ansvar forbund/krets avhengig av kretsens størrelse. 
Trener 3: Skal gis tilbud hvert 3 år, samt gis tilbud for studenter på NIHs trenerutdannelse. 

 

Lederutdanning: 

Sekretariatkurs: Klubbene er ansvarlig for å avholde kursene. Aldersgrense 14 år. 50 % av foreldre for minilag 
bør skoleres. 

Styrearbeidskurs: Krets gir tilbud til alle klubbledere 1-2 ganger i året. Trekker inn ISF i arrangementet. Kan 
spesialtilpasses etter ønske fra klubbene. 

 

Dommerutdanning: 

Aspirantdommerkurs: Alle medlemmer f.o.m 14 år skal ha tilbud 1 gang per år. Ansvar klubb/krets. Arrangeres 
lokalt i klubben evt. Regionalt (flere klubber kan gå sammen). Klubbene bør ha krav til sine spillere om å 
måtte gjennomføre et aspirantdommerkurs som et ledd i spillerutviklingen.  

Kretsdommerkurs: Arrangeres 1-2 ganger per sesong. Ansvar krets/forbund. Kan arrangeres regionalt – 
samarbeid mellom klubber. 

Forbundsdommerkurs: Skal arrangeres hvert 2. år. Ansvar NBBF/DK. NBBF/DK jobber proaktivt for å skaffe 
kandidater gjennom kretssystemet. 

 

Generelt 
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Kartlegging av status på trener og dommerutdanning: Ny registreringsløsning i NAIS vil iverksettes i juni, hvor 
alle kan gå inn via internett og registrere kurs. Ansvar for registrering: Arrangør av kurset. 

Minimum støtteapparat rundt et lag: 1 trener, 1-2 lagkontakter. Alle lag bør bidra med 1 dommer i klubbens 
”dommerkorps” 

Lederkurs for ungdom: Sats Ungt og Shut Up & Play informatørene må videreføres 

Vi må også inkludere i målene: Hva skal dette føre til? Hvor mange trenere, dommere, ledere – hvor – og når! 
Dette må ha sammenheng med hvor mange lag vi setter oss som mål ha. Samtidig må rammevilkårene for 
trenerne, lederne og dommerne bedres i forhold til oppfølging, ressurser osv 

Det må gjøres en ytterligere ansvarsfordeling innen alle områdene! Trenermentorordingen må også inkluderes 
i planene.  

 

Følgende hadde ordet i debatten: 

Øystein Pettersen, Terje Melhus, Per Tøien, Patrick Maloney, Cato Hansen, Roar Askheim, Espen Berge, 
Oscar Lindø, Marcela Bustos, Petter Sveen, Hanne H. Fauske, Morten Sandnæs, Eivind S. Jensen og Åge 
Damsgaard 

 

2. Organisasjonsutvikling 

Roar Askheim presenterte gruppens konklusjoner. 
 

Klubbene er det viktigste!  

Det er ikke nok å bare endre organiseringen, vi må også endre måten å jobbe på. Norges Volleyballforbund 
ble nevnt som et eksempel. De har endret sin måte å jobbe på, konsekvensen av dette ble at de la ned 
kretsapparatet og satte klubber i fokus.  

 

Forslag til organisasjonskart ved regionalisering:  

 

Forbundsting 

 

Reg. Øst  Reg. Midt  Reg. Vest Reg. Sør   Reg. Nord 

 

Lokale utvalg/kontakter (kun serieadministrasjon og lokal tilrettelegging) 

 

Klubber 

 

Forslag til ansvarsinndeling:  

Regioner:  
- Strategiske planer / målstyring mot kjerneklubber  
- Fokus på kompetanseheving 
- Henge seg på elitesatsing 
- Gjøre mentorordingen regionalisert og lokalisert 

 

Lokale utvalg: 
Kun administrering av lokal serier og turneringer og øvrig lokal tilrettelegging for regionene (unntak for OABBK 
og HBBK) 

 

Tidsplan 

Styret pålegges å utarbeide forslag til ny geografisk organisering til neste Ting (inkl. høring og forankring). Det 
må i mellomtiden være mulig for kretser å sende søknader til styret for å endre sin organisering innen den tid.  
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Oppklaring i forhold til om Minitinget kan ta en slik avgjørelse: Så lenge det ikke strider mot loven, kan styret 
ta en slik avgjørelse i tingperioden. Det er styrets ansvar til enhver tid å bestemme hvordan organiseringen 
skal være.  

 

Det er mange elementer som må kartlegges og debatteres før en eller annen form for regionalisering 
iverksettes. Det viktigste er å få opp aktivitet i klubbene, og organiseringen må henge sammen med jobbingen 
med ny strategiplan.  

 

Følgende hadde ordet i debatten: 

Stein Håkon Nes, Per Tøien, Stein Moe, Patrick Maloney, Tor Christian Bakken, Per Burud, Knut Jacobsen, 
Marcela Bustos, Aksel Bjerkøe, Kari Tething, Kjetil Høvde og Stein Eirik Hansen 

 

3. Aktivitetstilbud (Disse presentasjonene ble sett i sammenheng med Let´s play, forslag 1) 

 

Morten Sandnæs presenterte konklusjonene fra gruppe A. 

 

0-12 år – Basketskoler ( etter Asker-modellen) – stort potensial til økt rekruttering (Kr.sand fikk 200 nye    
medlemmer i løpet av  sesongen) og inntektsgrunnlag. 

- forslag: oppstartsmidler fra NBBF 

13-19 år – Dommer/trenerkurs 
- sosiale turneringer i klubbene 
- Miljøparti (også i gruppen 20 år +) (utfordring lisenser, kan en få til alternative løsninger?) 
- Samarbeid mellom klubber 
- Kretslagstilbud 
- Sats Ungt 
- Fjerne Passerelle – reglene i SMG/J – klassen 
- Gymnas-serier for ikke aktive, jobbe mot gymnas med idrettslinjer 

Jenter – Basketjenter en utdøende rase? 
- Sosiale aktiviteter 
- Egne kurs 
- Fjerne flokkdyrmentalitet 
- Andre jente aktiviteter 
- Jente-trenere (også på skolene) 
- Bygge selvtillit hos jenter 
- Premiering til klubber som jobber med.  

 

Oscar Lindø presenterte konklusjonene fra gruppe B 
 
Gruppa støtter Let´s Play dokumentet. 

Kommentarer:  Foreslår ytterligere tiltak på Foreldrevettregler – Forslag innføre grønne, gule, røde kort for 
foreldre som deles ut etter oppførsle på kamp. Gjør det enklere. Blir det lek for lenge? Trenger barna mer 
konkurranse? Barna ønsker tabeller.  

 

Mål: økt aktivitet!  
- nye løsninger i ballbingene 
- påvirke  
- gjeninnføre BMBS (basketballmesterskap for barneskoler) og turnering for ungdomsskoler (BMUS) 
- Barnehagene 
- Streetbasket (3 mot 3) 
- Mosjon 
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Hvordan måle? 
- fysisk telle på arrangementer 
- medlemstall 

 

Ansvarlige: Alle i basket Norge? Klubbene – Kretsene - klubbene 
 

4. Rammevilkår 

Kristian Lennertzen presenterte konklusjonene fra gruppen. 
 

Anlegg og utstyr 
- prioritere treningstid, tilgang 
- påvirke idrettsråd 
Ansvar klubb 
Måling: økt treningstilbud 

Økonomi 
Aktiviteter (SFO – REG) ansvar: klubb – Askermodellen 
Forbund: Kartlegge ytterligere offentlige midler 
Medlemsinntekter via SFO 

Politisk innflytelse 
- resultater av forebyggende arbeid  
- kommunestyre – klubb 
- Departementet - NBBF 
Måling: avholde møter/oppsøke med kommunestyret i alle kommuner hvor BLNO, 1M og IK driver 
Kommunalt tilskudd til lokale tiltak 
 
Det sosiale ansvaret kan være en måte å skille basket fra de øvrige idretter. 
Rammeøkningen på fysisk aktivitet i skolen som nå er kommet er også en stor mulighet for idretten.  
 

Følgende hadde ordet i debatten: 
Per Tøien, Per Burud 
 

5. Toppidrett (Denne presentasjonen ble sett i sammenheng med det utsendte dokumentet ”Talentutvikling 
2010) 

 
Ørjan Hansen presenterte konklusjonene fra gruppen. 

 
Rammebetingelser som må bedres: 

1) Trenere og trenerutdanning: samarbeid mellom klubb og krets 
Klubber må arbeide mot kommune/private anlegg for å gjøre anleggene bedre tilrettelagt spesielt for yngre 
(senke kurver) 
Treningstimer – det må jobbes for å få større andel av tilgjengelige timer i anleggene til basket 

2) Kultur for å rekruttere spillere – ta lærdom av Sverige f.eks være mer kynisk og rekruttere høye barn til 
basket 
3) Arbeide med det etiske: Det er en utfordring at så mange barn får stoppet veksten. Forslag til at NBBF kan 
ha en kampanje ”bli så høy som du kan” 
4) Kamptilbud – skape en bedre kvalitet og kvantitet på det som blir organisert 
5) Organisering – slå sammen de eksisterende ressurser 

 

Mål: 
Bli nr 3 eller bedre i nordiske mesterskap 
Delta i europamesterskap 
Kvalifisere seg til mellomrunde i EM 

 

Måleparametere: 
Slå svenskene!!! 
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Virkemidler og tidsrammer:  
Ha faste kretslagstreninger 
Etablere ”bylag” som trener jevnlig 
Ha interkretsserie – som gir et godt kretslag 
Utvikle flere og gode trenere 

 

Tidsmessig: Innenfor plan Talentutvikling 2010 

 

Struktur og organisering: 
Strukturen må gå NBBF – Krets – klubb 
Organisering: klubb 

 

Ressursbruk: 
Noe penger må til  
Kompetanse hentes ved utdanning av trenere 
Bruke BLNO trenere 
Informere spillere / klubb / hjemmet. 

 

Viktig at nivåhevingen på spillerne skjer i klubben! Fornuftig å flytte kompetanse ut til der talentene er, ikke 
flytt spillerne over store geografiske avstander. Samtidig viktig å ikke trekke spillerne ut av spillegruppene 
sine, da vil en fort få økt frafall.  

 

NBBF arrangerer kretslagsturnering i august. Det inviteres til at kretser som ikke har egne kretslag 
samarbeider med andre kretser og stiller felles lag. Det legges også opp til at den utnytter anledningen til å ha 
coach clinics, invitere landslagstrenere til å ha treingsøkter med spillerne.  

 

Viktig å tørre å tenke langsiktig, og satse på norske talenter. Det er samtidig viktig å tenke arrangement, og 
sørge for at landskamper på hjemmebane!  

 

Det burde være mål for hvordan en skal sikre god etikk og oppførsel innen toppidretten. Både krav, 
virkemidler or sanksjoner overfor spillerne burde debatteres. Få fokus på at en representerer både når en er 
på kamp i utlandet, men også utenom basketballen! Dette er en mulighet for basketball for å vise at vi går 
foran på dette området.  

 

Følgende hadde ordet i debatten: 

Per Tøien, Sotorious Botorouglou, Morten Sandnæs, Oscar Lindø, Anita Bryn, Stein Håkon Nes, Hans-
Christian Ristad, Ulf Landstrøm, Per Burud, Åge Damsgaard, Cato Hansen, Aksel Bjerkøe. 
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SAK NR.11 – BEHANDLING AV INNKOMNE FORSLAG  
 
FORSLAG 1 – Let's play - retningslinjer for basketball for barn 
Fra NBBF, Let's play-komite 

Det ønskes endring av følgende lov-/reglementsbestemmelse 
Se eget dokument "Let's Play" - retningslinjer for basketball for barn. 

Begrunnelse 
Hanne H. Fauske innledet med å redegjøre for den prosessen som lå bak det fremlagte dokumentet. 
Forslaget tar sikte på å forankre et felles verdigrunnlag og sikre et ensartet reglement for basketball for barn. 
Dette vil kunne fremme et godt idrettsmiljø, glede med spillet, ivareta utviklingen av gode spillere samt 
overholde NIFs Barneidrettsbestemmelser. DeHun viste forøvrig til det i tingpapirene vedlagte dokument 
"Let's play" - retningslinjer for basketball for barn. 

Debatt 
  
Det kom en saksopplysning fra salen vedrørende ”Bestemmelser om barneidrett” der det i NIF nå foregår en 
prosess der man holder fast ved at det skal ikke være tabeller for barn, men alderen kan bli senket fra 12 til 10 
år. Ellers ble dokumentet ”Let´s Play” rost med applaus fra salen.  

Votering 

Avstemningsresultat: For: 40, Mot: 0, Avholdende: 0. 
Forslaget ble vedtatt. 
 

Følgende hadde ordet i saken: 
Stig Ågotnes, Hanne Fauske, Espen Berg, Magne Flaskerud, Morten Sandnæs, Per Tøien, Anya Sødal og 
Jostein Syse 

 
 
FORSLAG 2 – Basketligaen (BLNO) 
Fra NBBF, Styret 

Det ønskes endring av følgende lov-/reglementsbestemmelse 
Lov for NBBF, ny paragraf 52, med forskyvning av øvrige paragrafer. 
 
§ 50 Basketligaen (BLNO) 
Basketligaen i Norge (BLNO) er en del av Norges Basketballforbunds (NBBF) virksomhet, men har myndighet 
på de områder som fremgår av denne paragraf. BLNO er en del av det offisielle seriesystemet i NBBF. 
 
BLNO ble opprettet på Norges Basketballforbunds ting i 2000. BLNO skal drives av NBBF og de klubber som 
til enhver tid deltar i Basketligaen etter avgjørelse i Liganemnden. Kun klubber som er medlemmer i NBBF 
kan delta i Basketligaen. 
 
NBBF står ansvarlig for gjennomføringen av seriespillet i BLNO. Seriesystem fastsettes i samråd med 
klubbene. NBBF fastsetter og krever inn seriekontingent fra BLNO-klubbene. 
 
Liganemnden avgjør hvilke lag som til enhver tid skal delta i Basketligaen på grunnlag av de kriterier som 
fremgår av BLNOs vedtekter. Liganemnden består av syv medlemmer; NBBFs ting velger tre medlemmer, 
NBBFs styre oppnevner to medlemmer og ligaklubbene to medlemmer. 
 
NBBF inngår en konkret samarbeidsavtale med foreningen BLNO knyttet til de kommersielle rettighetene. 
Grunnprinsippet i denne avtalen skal være at foreningen/klubbene skal disponere disse rettighetene og 
eventuelle inntekter fra disse skal tilfalle klubbene. 
 

Debatt  

Det opprinnelige forslaget fra styret ble møtt med et motforslag fra BLNO representant Erling Johansen. Dette 
resulterte i en pause i forhandlingene hvor BLNO klubbene og Forbundstyret kom fram til ovenstående felles 
forslag. Det ble presisert at en viktig forutsetning for vedtaket er at BLNO-klubbene tar på seg det økonomiske 
ansvaret for underskuddet i BLNO pr 1. mai 2004. Man gikk så til votering. 

Votering 
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Avstemningsresultat: For: 40, Mot: 0, Avholdende: 0. 
Forslaget ble vedtatt. 
 

Følgende hadde ordet i saken 
Erling Johansen, Morten Sandnæs, Espen Vinnes, Geir Spiten, Tor Chr. Bakken, Knut Jacobsen. 

 
 
FORSLAG 3 – Overgangsreglementet 1 
Fra NBBF, Styret 

Det ønskes endring av følgende lov-/reglementsbestemmelse 
Kampreglementet, Kapittel 9, Overgang: 
 
Pkt. B. 5. iii) endres til: 
”straks NBBF har godkjent søknaden, og uten hensyn til 5 i) og 5 ii) , når overgangssøknad mottas i perioden 
f.o.m. 1. mai t.o.m. 30. juni.”  
 
Pkt. B. 5. iv), første avsnitt, endres til: 
”fjorten (14) dager etter at NBBF har godkjent søknaden, dersom søknaden mottas i perioden f.o.m. 1. juli 
t.o.m. 31. desember, forutsatt at tidligere klubb aksepterer slik overgang.” 
 
Pkt. B. 6 endres til: 
”Overgang kan ikke innvilges når søknad mottas i perioden f.o.m. 1. januar t.o.m. 30. april.” 
 
Pkt. B. 8, annet komma, endres til: 
”….. mellom to klubber i samme krets i perioden f.o.m. 1. mai t.o.m. 31. desember, …….” 
 

Votering 

Avstemningsresultat: For: 40, Mot: 0, Avholdende: 0. 
Forslaget ble vedtatt. 
 

Følgende hadde ordet i saken 
Helge Gullaksen, Terje Melhus, Morten Sandnæs 

 
 
FORSLAG 4 – Overgangsreglement 2 
Fra Tromsø Storm 

Det ønskes endring av følgende lov-/reglementsbestemmelse 
Kapittel 9 nytt til pkt. F Overgang i nasjonale serier (BLNO, 1M og EK) 
 
A. Generelle bestemmelser: 
1. Disse reglene gjelder kun for spillere som melder overgang mellom klubber i nasjonale serier, oppover i 
seriesystemet (til klubb på høyeste nivå) 
2. Enhver som har deltatt som spiller for en klubb i en offisiell kamp i BLNO, EK og 1M må søke om overgang 
for å bli spilleberettiget for en annen klubb. Søknad sendes NBBF på særskilt skjema i tre (3) eksemplarer. 
Søknaden anses ikke levert før gjeldende behandlingsgebyr for overgangssøknad er betalt til NBBF. 
3. NBBF fastsetter behandlingsgebyret for slik overgangssøknad. 
4. NBBF skal snarest, og senest innen tre (3) dager etter at søknad og overgangsgebyr er mottatt, sende kopi 
av søknaden rekommandert til søkerens tidligere klubb for uttalelse. Klubben må, innen 14 dager etter at 
søknaden er sendt fra NBBF, avgi uttalelse der klubben godtar eller motsetter seg at overgang innvilges. 
Tidligere klubb kan kun motsette seg overgang hvis spilleren er under kontrakt. Unnlater klubben å avgi 
uttalelse innen denne frist, anses den å ha godtatt at søknaden innvilges. 
5. Overgang kan under ingen omstendighet godkjennes før evt. forpliktelser overfor tidligere klubb er brakt i 
orden og gjeldende overgangsgebyr er innbetalt til NBBF. 
6. Søkeren kan spille offisielle kamper i BLNO, EK og 1M for ny klubb: 
i) straks NBBF har godkjent søknaden, hvis spilleren ikke har deltatt i offisiell kamp de siste 12 mnd. før 
søknaden foreligger hos NBBF. 
ii) straks NBBF har godkjent søknaden, og uten hensyn til 6 i), når overgangssøknad mottas i perioden før 31. 
desember. 
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Debatt 
Forslaget ble endret av forslagsstiller til kun å gjelde BLNO klubbene. 

Votering 

Avstemningsresultat: For: 40, Mot: 0, Avholdende: 0. 
Forslaget vedtatt. 
 

Følgende hadde ordet i saken 
Sotirious Botouroglou, Per Tøien, Morten Sandnæs, Tor Christian Bakken, Helge Gullaksen, Espen Berg, 
Berith Silden, Øystein Pettersen, Erling Johansen, Frank Robert Horgmo, Geir Spiten, Hanne H. Fauske, Bård 
Stoller, Espen Vinnes, Ole Sparboe, Anita Bryn, Cato Hansen. 

 
 
FORSLAG 5 – Parallell spilletillatelse 1 
Fra NBBF, Styret 

Det ønskes endring av følgende lov-/reglementsbestemmelse 
Kampreglementet, Kapittel 9, Overgang, pkt. D, 1. iv) endres til: 
”En klubb kan maksimalt inngå to samarbeidsavtaler som hovedklubb – én for hvert kjønn, og maksimalt to 
som samarbeidsklubb – én for hvert kjønn.” 
 
Forslaget bortfalt ettersom forslag 6 ble godkjent.  
 
 
FORSLAG 6 – Parallell spilletillatelse 2 
Fra Asker BC/Ullern 

Det ønskes endring av følgende lov-/reglementsbestemmelse 
NBBF Kampreglement, Kap. 9 Overgang, pkt D Parallell spilletillatelse. Paragrafen endres til: 

 
D. Parallell spilletillatelse (ny tekst) 
1. En spiller kan inngå en samarbeidsavtale som innebærer at han/hun er spilleberettiget for begge klubber 
samtidig (Parallell spilletillatelse), forutsatt at følgende vilkår er oppfylt:  
i) Samarbeidsavtale gjelder for én (1) sesong og skal være godkjent av NBBF etter søknad på særskilt skjema 
innen 01. oktober angjeldende sesong. Søknad skal inneholde navn og fødselsdato på spiller(e) som søker 
parallell spilletillatelse samt godkjennelse av begge angjeldende klubber.  
ii) Spiller med parallell spilletillatelse må være fylt 13 år innen 31.12. samme år. 
NB: Pkt iv) og v) strykes. Resten av lovteksten D. Parallell spilletillatelse forandres ikke. 

 
Debatt 
Motforslag fra Per Tøien (Forslag B):  
1. ii) Spiller med parallell spilletillatelse må være fylt 15 år innen 31.12. samme år. 
 
Etter en utfyllende debatt ble voteringen foretatt i to omganger. En for prinsippet om at parallell spilletillatelse 
skal gjelde for den enkelte spiller og ikke laget (ref. pkt 1 og 1i) og en for aldersgrense (ref. pkt. 1ii). 

 

Votering 

1 og 1i) Avstemningsresultat: For: 27, Mot: 12, Avholdende: 1. 
Forslaget ble vedtatt. 
 
Forslag A: 1. ii) Spiller med parallell spilletillatelse må være fylt 13 år innen 31.12. samme år. 
Avstemningsresultat: For: 6 
 
Forslag B: 1. ii) Spiller med parallell spilletillatelse må være fylt 15 år innen 31.12. samme år. 
Avstemningsresultat: For: 31 
 
Forslag B ble vedtatt. 
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Følgende hadde ordet i saken 
Per Tøien, Helge Gullaksen, Espen Bergh, Morten Sandnæs, Cato Hansen, Sotirious Botouroglou, Øystein 
Pettersen, Hanne H. Fauske, Marcela Bustos, Tor Christian Bakken, Arild Buen, Stein Moe, Bård Stoller, Jan 
H. Parmann, Patrick Maloney 

 
 
FORSLAG 7 – Parallell spilletillatelse 3 
Fra Tromsø Storm 

Det ønskes endring av følgende lov-/reglementsbestemmelse 
Kapittel 9 nytt til pkt. H Parallell spillertillatelse for spillere mellom BLNO og 1M. 
1. Klubber i BLNO og 1M kan inngå samarbeidsavtaler som innebærer at spiller(e) er spilleberettiget for 
begge klubber samtidig (parallell spilletillatelse), forutsatt at følgende vilkår er oppfylt: 
i. Spillerne er under 23 år (utregnes med år på sesongstart ÷ 23 = maks fødselsår) 
ii. Det begrenses til en total av tre (3) spillere omfattet av denne ordningen per klubb (total av spillere begge 
veier) 
iii) Samarbeidsavtale gjelder for én (1) sesong og skal være godkjent av NBBF etter søknad på særskilt 
skjema innen 1. oktober angjeldende sesong. Søknad skal inneholde navn og fødselsdato på spiller(e) som 
søker parallell spilletillatelse. 
2. Hver klubb kan inngå samarbeidsavtaler med flere klubber, men med de begrensninger som ligger i pkt. 1 
ii) 
 

Votering 

Avstemningsresultat: For: 16, Mot: 21, Avholdende: 1. 
Forslaget falt. 

 

Følgende hadde ordet i saken 
Terje Melhus, Helge Gullaksen, Morten Sandnæs, Cato Hansen,  

 
  
FORSLAG 8 – Utlån av spillere 
Fra Tromsø Storm 

Det ønskes endring av følgende lov-/reglementsbestemmelse: 

Kapittel 9 nytt til pkt. G Utlån av unge spillere i nasjonale serier (BLNO, 1M og EK) 

1. Dette gjelder kun spillere som er under 23 år (utregnes med år på sesongstart ÷ 23 = maks fødselsår)  

2. Hver klubb kan innen 31. desember, og for en minimumsperiode på én måned og for en på forhånd 
bestemt periode samt en maksimumsperiode på den resterende delen av sesongen (definert til 1. 
mai), låne inn tre spillere som kommer inn under kategorien i pkt. 1. 

3. Låneperioden i pkt. 2 kan forlenges én gang i løpet av utlånsperioden for hver spiller og det kan kun 
være to utlånsperioder for én spiller mellom to klubber.  

4.  Låneperioden kan IKKE avkortes av hverken utlånsklubb, innlånsklubb eller spilleren i løpet av den på 
forhånd avtalte låneperioden. 

5.   Hver spiller kan ha utlånsperioder til et ubegrenset antall klubber i løpet av én sesong. 

6. Utlånssøknad skal sendes til NBBF på særskilt skjema.  

7. Utlånsperioden starter maksimum (7) syv dager etter at utlånsskjema er godkjent av NBBF. 

8.  NBBF behandler kun søknad når skjema er fullstendig utfylt samt underskrevet av begge klubber og 
spilleren. 

9. Det leveres ett skjema per spiller. 

10. NBBF har (3) tre virkedager på å behandle søknaden. 
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11. Hvis spillerens låneperiode går fram til enden av sesongen (definert til 1. mai) så får spilleren 
automatisk overgang tilbake til utlånsklubb 1. mai. 

12. Eventuelle kontraktsmessige forhold som gjelder for spilleren er en sak mellom utlånsklubb, 
innlånsklubb og spilleren. 

13. Eventuell kompensasjon for spilleren mellom utlånsklubb og i innlånsklubb er et forhold mellom disse. 

Votering 

Avstemningsresultat: For: 17, Mot: 18, Avholdende: 3. 
Forslaget falt. 

 

Følgende hadde ordet i saken 

Terje Melhus, Tor Christian Bakken, Morten Sandnæs, Espen Berg 
 
 
FORSLAG 9 – Ansattes talerett på Tinget 
Fra Oslo og Akershus BBkrets 

Det ønskes endring av følgende lov-/reglementsbestemmelse 
”Hermed foreslåes at ansatte bør ha talerett på forbundstinget” 

 

Forslaget trukket. 
 
 
FORSLAG 10 – Ny lisensordning 
Fra Hordaland BBkrets 

Det ønskes endring av følgende lov-/reglementsbestemmelse 
Kampreglementet, kap. 10. Forsikring og lisenser. 
 

1. Alle lag som deltar i seriespill, miniserier er unntatt, men inkludert deltakelse i BLNO, skal betale 
lisens til NBBF. Lisensens størrelse bestemmes av NBBFs styre foran hver sesong. Lisensen skal 
betales direkte til NBBF innen 1. november. NBBF har ansvaret for innkrevingen av denne. Klubben 
står ansvarlig for innbetaling av lisens for alle sine lag. 

2. Lag som deltar i flere serier skal bare betale en lisens. Lisensbeløpets størrelse avgjøres av den 
høyeste klassen laget deltar i.  

3. NBBF tegner forsikring for alle spillere på lag som har betalt lisens. Spillere på lisensierte lag er 
forsikret fra første gang deres navn er registrert på et offisielt kampskjema, fram til 1. november i 
påfølgende sesong. Forsikringsbeløpet kreves inn som en del av lisensen. NBBFs styre fastlegger 
nærmere vedtekter for forsikringsordningen.  

Eksisterende bestemmelser om lisenser utgår. 

Debatt 
Etter en rekke innlegg ble det foretatt en prøvevotering, som viste et relativt stort flertall mot forslaget. Etter en 
videre debatt gikk forslaget til votering.  

Votering 
Avstemningsresultat: For: 12, Mot: 25, Avholdende: 0. 
Forslaget falt. 

 

Følgende hadde ordet i saken 
Jan H. Parman, Knut Jacobsen, Per Burud, Per Tøien, Anita Bryn, Jostein Syse, Morten Sandnæs, Oscar 
Lindø, Geir Grønnhaug, Stein H. Nes, Hanne H. Fauske, Magne Flaskerud, Patrick Maloney, Espen Berg, 
Kari Theting, Stig Ågotnes, Ingunn Fossdal. 
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SAK NR.12 FASTSETTELSE AV BUDSJETT FOR 2004 OG 2005  
 
Presidenten redegjorde for tankene bak budsjettet for kommende tingperiode.  
 
Fra salen kom det spørsmål om årsak til lønnsøkningen på kr 300 000,- fra 2004 til 2005. Generalsekretæren 
henviste til dokumentet ”Elitesatsing innen norsk basketball” hvor det er beregnet økte lønnsutgifter til en 
heltidsstilling til den nye toppidrettsatsingen.  
 
Budsjett for 2004 og 2005 ble enstemmig vedtatt. Avstemningsresultat: For: 35, Mot: 0, Avholdende: 0. 

 
Følgende hadde ordet i saken 
Knut Jacobsen, Per Tøien  

 
SAK NR.13 VALG I SAMSVAR MED LOVEN 

Stein Eirik Hansen redegjorde for valgkomiteens innstilling der det i forhold til opprinnelig innstilling hadde blitt 
gjort en endring. Endringen besto av at Berith Silden ble foreslått som styremedlem i stedet for Helge 
Gullaksen.  
 
Det ble så fremmet forslag fra salen på å innstille Helge Gullaksen som styremedlem.  

Etter at det fra salen kom flere innlegg med støtte for kandidatene, ble det gjort klart for skriftlig kampvotering 
etter som det var 5 kandidater til 4 ledige styremedlemsplasser. Voteringen medførte at følgende 4 ble valgt 
(36 stemmeberettigede): Berith Silden (26), Britt Karen Spjeld (36), Helge Gullaksen (33), Einar Venold (30). 
Marcela Bustos (19) ble ikke valgt.  

Valgkomiteens øvrige innstilling ble vedtatt ved akklamasjon – se vedlegg 3. 

Følgende hadde ordet i saken 
Knut Jacobsen, Per Tøien, Stein Håkon Nes, Tor Christian Bakken, Morten Sandnæs, Kristian Lennertzen, 
Jan H. Parman, Stein Eirik Hansen   

 
SAK NR.14 FASTSETTELSE AV AVVIKLINGSSTED FOR FORBUNDSTINGET I 2006  
Tinget ga det nye styret fullmakt til å bestemme hvor Tinget 2006 skal avholdes. 

 
AVSLUTNING 
President Knut Jacobsen takket for innsatsen til alle som har vært til stede. Forbundet står overfor store 
utfordringer og store muligheter. Dette hadde vært et positivt forbundsting med mange gode forslag. Den store 
utfordringen i neste tingperiode blir å bedre mål og resultatstyring. Han takket og fordelte blomster til de to 
som gikk ut av styret, Roar Askheim og Berit Eikanger. Han takket spesielt avtroppende visepresident Berit 
Eikanger for et imponerende opplegg rundt Tinget her i Harstad. Han takket også avtroppende styreleder i 
BLNO Kristian Lennartzen for den jobben han har gjort for norsk basket. Dirigent Stein Moe ble også takket 
for innsatsen under dette forbundstinget. Avtroppende leder av dommerkomiteen Oscar Lindø fikk honnør og 
Stein Eirik Hansen ble takket for et godt arbeide med valgkomiteens innstilling.  
 

 
UNDERSKRIVERE 
 
 
 
 
 ............................................................   .............................................................  
 Berit Silden         Geir Øverland  
 
 
 
 
 
 ............................................................   
 Knut Jacobsen         
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Deltakere ved Tinget 2004  VEDLEGG 1 

Deltakere med fulle rettigheter 

 1. Knut Jacobsen ....................................... NBBF/President 
 2. Tor Chr. Bakken .................................... NBBF/Visepresident 
 3. Berit Eikanger ........................................ NBBF/Visepresident 
 4. Roar Askheim ........................................ NBBF/Styremedlem 
 5. Hanne H. Fauske................................... NBBF/Styremedlem 
 6. Helge Gullaksen .................................... NBBF/Styremedlem 
 
 7. Oscar Lindø ........................................... NBBF/Leder Dommerkomiteen 
 8. Stein Moe .............................................. NBBF/Leder Lovkomiteen  
 9. Kjetil Høvde ........................................... NBBF/Leder Kontrollkomiteen 
 
 10. Jostein Syse .......................................... Buskerud Basketballkrets 
 11. Jan H. Parmann ..................................... Hordaland Basketballkrets 
 12. Kari Theting ........................................... Hordaland Basketballkrets 
 13. Ingunn Fossdal ...................................... Hordaland Basketballkrets 
 14. Espen Vinnes ........................................ Hordaland Basketballkrets 
 15. Geir Grønhaug ....................................... Hordaland Basketballkrets 
 16. Stig Ågotnes .......................................... Hordaland Basketballkrets 
 17. Asbjørn Berge ........................................ Hordaland Basketballkrets 
 18. Egil Hallen ............................................. Hordaland Basketballkrets 
 19. Stein Eirik Hansen ................................. Nordland BButv./Leder Valgkomiteen NBBF 
 20. Petter Sveen .......................................... Oslo og Akershus Basketballkrets 
 21. Anya Sødal ............................................ Oslo og Akershus Basketballkrets 
 22. Magne Flaskerud ................................... Oslo og Akershus Basketballkrets 
 23. Ellen Kroge ............................................ Oslo og Akershus Basketballkrets 
 24. Tracy Gravador ...................................... Oslo og Akershus Basketballkrets 
 25. Per Tøien ............................................... Oslo og Akershus Basketballkrets 
 26. Espen Bergh .......................................... Oslo og Akershus Basketballkrets 
 27. Cato Hansen .......................................... Oslo og Akershus Basketballkrets 
 28. Patrick Maloney ..................................... Rogaland Basketballkrets 
 29. Frank-Robert Horgmo............................ Sør-Trøndelag Basketballkrets 
 30. Ole Sparboe .......................................... Troms BBK 
 31. Normandy Bondane............................... Troms BBK 
 
 32. Anita Bryn .............................................. Oslo Queens (Elite Kvinner) 
 33. Sotirios Botouroglou .............................. Ullern (Elite Kvinner) 
 34. Ørjan Hansen ........................................ Tromsø (Elite Kvinner) 
 
 35. Geir Spiten ............................................. Asker Aliens (BLNO) 
 36. Axel Bjerkøe .......................................... BV Jets (BLNO) 
 37. Kai Isaksen ............................................ Kongsberg Penguins (BLNO) 
 38. Erling Johansen ..................................... Harstad Vikings (BLNO) 
 39. Morten Sandnæs ................................... Kristiansand Pirates (BLNO) 
 40. Yngve Haldorsen ................................... Tromsø Storm (BLNO) 
 41. Berith Silden .......................................... Ulriken Eagles (BLNO) 
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Deltakere med tale-og forslagsrett 

 42. Per Burud .............................................. NBBF/Generalsekretær 
 43. Rudi Holt ................................................ NBBF/Medlem Valgkomiteen 
Øvrige deltagere 

 44. Eivind S. Jensen .................................... NBBF/Informasjon og utdanningskonsulent 
 45. Vigdis Vatshaug ..................................... NBBF/Utviklingskonsulent 
 46. Ulf Landström ........................................ NBBF/Toppidrettskonsulent 
 47. Terje Melhus .......................................... Daglig leder BLNO 
Observatører 

 48. Hans Chr. Ristad ................................... Sør-Trøndelag BBK (Adm. leder) 
49.  Kristian Lennertzen ............................... Styreleder BLNO 
 50. Arild Buen .............................................. Ulriken Eagles (Daglig leder) 
 51. Baard Stoller  ......................................... Asker Aliens 
 52. Eidar Andreassen  ................................. Harstad Vikings (Daglig leder) 
 53. Geir Øverland  ....................................... Harstad Vikings 
 54. Øystein Pettersen  ................................. BV Jets 
 55. Stein Håkon Nes .................................... Hordaland Basketballkrets (Adm. leder) 
 56. Marcela Bustos ...................................... Oslo & Akershus Basketballkrets 
 57. Åge Damsgaard  .................................... New Page 
58.  Marco Elsafadi ....................................... New Page 
59.  Magne Espelid ....................................... New Page 
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Budsjett 2004 og 2005  VEDLEGG 2    

 Regnskap 2003  Budsjett 2004  Budsjett 2005 

Inntekter      

Rammetilskudd 1 682 779  1 675 000  1 700 000 

Øvrige tilskudd  147 374  200 000  200 000 

KKD-midler 465 000  1 200 000  1 500 000 

Lisenser  2 097 224  2 200 000  2 600 000 

      

Automater 266 611  375 000  0 

Gebyrer 39 250  40 000  40 000 

      

Landslag  0    100 000  100 000 

Idr. samkvem  87 382  30 000  30 000 

Utd./utvikl.  129 930  50 000  50 000 

Dommerkomité  53 350  30 000  30 000 

Seriespill, NM 315 000  355 000  350 000 

Barteravtaler 825 000  825 000  825 000 

      

Særkretstilskudd      

NIF 300 000  285 000  300 000 

Kretser 1 118 630  1 180 000  1 350 000 

Informasjon 249 088     

Salg 32 675  40 000  40 000 

Sponsorer  223 211  100 000  250 000 

Forbundsting   150 000  0 

Uforutsette innt.  363 463  100 000  100 000 

Sum 8 395 967   8 935 000  9 465 000 

      

Utgifter      

Landslag 845 941  700 000  800 000 

Idr. Samkvem 164 378  50 000  50 000 

Utd./utvikl. 894 498  1 300 000  1 600 000 

Dommere 164 864  180 000  180 000 

Seriespill, NM 356 166  400 000  400 000 

      

Lønn 1 772 581    1 700 000  2 000 000 

Adm.kostn.  547 932  884 000  920 000 

Lønn særkretser 1 290 166  1 280 000  1 300 000 

Møter  204 910  130 000  170 000 

Lisenser 669 377  700 000  800 000 

Salg 48 619  30 000  30 000 

Barteravtaler 825 000  825 000  825 000 

Sponsorer 3 018  10 000  20 000 

Informasjon 547 849  20 000  20 000 

Forbundssting   150 000   

Uforutsette utg.  145 543  120 000  120 000 

              

Tap på fordringer 147 674  100 000  75 000 

Sum 8 628 516  8 579 000  9 310 000 

      

Resultat -232 549  356 000  155 000 
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Tingvalgte representanter  VEDLEGG 3 

 
Styret ..........................President ................................ Knut Jacobsen ................ Hop ....................... Gjenvalg 
 Visepresident .......................... Tor Chr. Bakken ............. Sandvika ............... Gjenvalg
 Visepresident .......................... Hanne H. Fauske............ Fjellhamar ............. Gjenvalg 
 Styremedlem .......................... Einar Venold ................... EB-85 .................... Gjenvalg 
 Styremedlem .......................... Helge Gullaksen ............. Hop ....................... Gjenvalg 
 Styremedlem .......................... Berith Silden ................... Ulriken Eagles ...... Ny 
 Styremedlem .......................... Britt Karen Spjeld............ Idrettens Hus B.I.L Ny 
  
 
Tingvalgte ...................Medlem ................................... Berit Eikanger ................. Harstad  ................ Ny 
medlemmer i Medlem ................................... Vebjørn Jakobsen........... Tromsø Storm....... Ny 
Liganemden Medlem ................................... Arild Hammer .................. Høybråten ............. Gjenvalg 
 
Dommerkomiteen .......Leder ...................................... Knut R. Myhre ................. Olderlaget ............. Ny 
 Medlem ................................... Jan Korshavn .................. Fredrikstad............ Ny 
 Medlem ................................... Morten Sandnæs ............ Kristiansand .......... Gjenvalg 
 
Domsutvalget .............Leder ...................................... Arvid Sundberg ............... Nattland ................ Gjenvalg 
 Medlem 1 ................................ Torbjørn Gjerde .............. Snarøen ................ Gjenvalg 
 Medlem 2 ................................ Tor Martin Holden ........... Bærums Verk........ gjenvalg 
 Varamedlem for leder ............. Harald Grevskott ............. Byåsen .................. Gjenvalg 
 Varamedlem for Medlem 1 ..... Anja Sødal ...................... Ullern .................... Gjenvalg 
 Varamedlem for Medlem 2 ..... Maren Lillehaug .............. Gimle .................... Gjenvalg 
 
Appellkomiteen ...........Leder ...................................... Kjell Dagestad ................ Sandvika ............... Gjenvalg 
 Medlem 1 ................................ Jens-Otto Fredriksen ...... Bærums Verk........ Gjenvalg 
 Medlem 2 ................................ Ketil Sand ....................... Snarøen ................ Gjenvalg 
 Varamedlem for leder ............. Morten Jakobsen ............ Olderlaget ............. Gjenvalg 
 Varamedlem for Medlem 1 ..... Kåre Vangen ................... Kristiansand .......... Gjenvalg 
 Varamedlem for Medlem 2 ..... Håvard Helstrup .............. Landås .................. Gjenvalg 
 
Lovkomiteen ...............Leder ...................................... Stein Olav Moe ............... Landås .................. Gjenvalg 
 Medlem ................................... Joacim Holter .................. Gimle .................... Gjenvalg 
 Medlem ................................... Nanna Sand .................... Oslo Queens......... Ny 
 
Hederstegnkomiteen Medlem ................................... Jan Petter Hansen .......... Sandvika ............... Gjenvalg 
 ...................................Medlem ................................... Omar Mekki .................... Gimle .................... Gjenvalg 
 Medlem ................................... Britt Riis .......................... Harstad ................. Gjenvalg 
 
Kontrollkomiteen ........Medlem ................................... Kjetil Høvde .................... Harstad ................. Gjenvalg 
 Medlem ................................... Anne Kathrine Sand ....... Sandvika ............... Gjenvalg 
 
Valgkomiteen..............Leder ...................................... Åge Damsgaard  ............. Bærums Verk........ Ny 
 Medlem ................................... Berit Eikanger ................. Harstad  ................ Ny 
 Medlem  .................................. Geir Grønnhaug .............. Loddefjord............. Ny 
 
 

 


